Cislo studenta:

1) Predpoklidejte, Ze na izemi daného stitu se za jeden rok vyrobi a prodaji pouze i typy
komodit Dynamit, Elektfina a Fosfor, jejichz mnozstvi a trzni ceny ukazuje tabulka.
Zékladnim je rok 2005.

Dynamit Elektfina Fosfor
[ Pp Qs P Or Pr
100 £2 000 3000 £100 1000 £1500
130 £2200 3550 £120 1590 £1600
140 £2400 3700 £140 1700 £1700

fizi hospodafského cyklu se ekonomika nachézi v roce 2012.
Rozhodnite. jaky typ monetérni politiky aplikuje centrdlni banka v roce 2012, pokud
vite, ze v obhu je £1 650 000 a rychlost obrtky penéz je 2.4,

2) § model ekonomiky, kterou izuji  nésledujici
indikitory: mezni sklon k Gsporam 10 %, sazba dichodové dang 10 %, autonomni
spotfeba 8 000 mid. K¢, autonomni dang 5 500 mld. K¢, investice 22 000 mid. K¢,
transferové platby 6 100 mld. K&, vladni vydaje na nikup zbozi a sluzeb 18 100 mld. K&,
skutetné mnozstvi penéz v obghu 83 000 mld. K&, rychlost obratu penéz 3.2.

= Urtete velikost rovnovizného diichodu.
= Rozhodnéte, jaky typ fiskilni politiky aplikuje vlida.

V modelu S-LM graficky znézométe soucasnou rovnovéhu trhu zbo a sluzeb a trhu
penéz. Dile zachytte dopady expanzivni fiskdlni politiky. Uvedte alespofi tii opatfent,
Kterymi muze vada fiskdlni expanzi provést.

4) Graficky zndzométe trh pendz. oznatte vychozi rovnovihu. Zachytte, jak se na trhu
s penézi projevi (ceteris paribus) zvySeni zdkladnich drokovych sazeb centralni bankou.

5) Rozhodnéte o pravdivosti ndsledujicich dvou tvrzeni a nepravdiv tvizeni opravte:

atby a nepfimé dané jsou slozkou hrubého doméciho produktu
novou metodou.
+ V% dvousektorovém modelu ekonomiky v rovnovize pla rovnost celkovsch tspor a

autonomnich investic.

= Transferové
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